#8743 Teams Szkoła Brydza – Bridge Base Online
pk_jp - jw_jł vs pp_ak - jw_ał
	Rozd. 1; obie przed partią, rozdawał N.

	
	
	
	
	

	
	♠
	8 7 4
	
	

	
	♥
	5
	
	

	
	♦
	9 6 4
	
	

	
	♣
	A K 10 9 8 7
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	K D 2
	♠
	6

	
	♥
	K W 8 3 2
	♥
	A D 10 7 4

	
	♦
	W 7
	♦
	10 8 5 2

	
	♣
	D 6 4
	
	♣
	W 5 2

	
	
	
	
	

	
	♠
	A W 10 9 5 3
	
	

	
	♥
	9 6
	
	

	
	♦
	A K D 3
	
	

	
	♣
	3
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	pkeller
	mil45
	kecajbeer

	
	—
	pas
	pas
	1 ♠

	
	2 ♥
	2 ♠
	4 ♥
	4 ♠

	
	ktr.
	pas…
	
	



Wist: 4♠x=
Kontra zła, jako ze 4kier ma charakter bloku!

	Rozd. 2; strona NS po partii, rozdawał E.

	
	
	
	
	

	
	♠
	6
	
	

	
	♥
	10 8 6
	
	

	
	♦
	A D 7 3 2
	
	

	
	♣
	10 7 4 2
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	D 9
	♠
	K 10 7 4 2

	
	♥
	9 7 4 3
	♥
	5 2

	
	♦
	W 10 9 5
	♦
	K 8 6

	
	♣
	K D 3
	
	♣
	A W 6

	
	
	
	
	

	
	♠
	A W 8 5 3
	
	

	
	♥
	A K D W
	
	

	
	♦
	4
	
	

	
	♣
	9 8 5
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	pkeller
	mil45
	kecajbeer

	
	—
	—
	1 ♠
	2 ♥

	
	2 ♠
	pas…
	
	



Wist: 2♠-2
 Odzywka 2pik – wchodzi w rachubę.... Ale N powinien podnieść do 3kier, które przeciez niewiele obiecuje.

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	tat65
	beja4
	ant36

	
	—
	—
	1 ♠
	pas

	
	1 BA
	pas…
	
	



Wist: 1BA-1

	Rozd. 3; strona WE po partii, rozdawał S.

	
	
	
	
	

	
	♠
	10 9 7 2
	
	

	
	♥
	4 2
	
	

	
	♦
	K D 9 7
	
	

	
	♣
	10 6 4
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	A K W 5
	♠
	8 6

	
	♥
	A D 7
	♥
	K 10 8 5 3

	
	♦
	5 3
	♦
	A 10 8 2

	
	♣
	A D 8 7
	
	♣
	K 5

	
	
	
	
	

	
	♠
	D 4 3
	
	

	
	♥
	W 9 6
	
	

	
	♦
	W 6 4
	
	

	
	♣
	W 9 3 2
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	pkeller
	mil45
	kecajbeer

	
	—
	—
	—
	pas

	
	1 ♣
	pas
	1 ♥
	pas

	
	2 ♦1
	pas
	3 ♣
	pas

	
	3 ♠
	pas
	4 ♣
	pas

	
	4 BA
	pas
	5 ♥
	pas

	
	6 ♥
	pas…
	
	


1 odwr; 
Wist: 6♥=

	
	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	tat65
	beja4
	ant36

	
	—
	—
	—
	pas

	
	1 ♣
	pas
	1 ♥
	pas

	
	2 ♦
	pas
	2 ♠1
	pas

	
	4 ♥
	pas…
	
	


1 slaby na 5; 
Reka E warta jest odpowiedzi – silny na piątce!
	
	Rozd. 5; strona NS po partii, rozdawał N.

	
	
	
	
	

	
	♠
	7 4 2
	
	

	
	♥
	A K 7 4
	
	

	
	♦
	K 9 8 5
	
	

	
	♣
	A 7
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	—
	♠
	A D 10 8

	
	♥
	D 10 9 8 6 5
	♥
	W

	
	♦
	10 6
	♦
	A W 7 2

	
	♣
	D 10 9 8 3
	
	♣
	K 5 4 2

	
	
	
	
	

	
	♠
	K W 9 6 5 3
	
	

	
	♥
	3 2
	
	

	
	♦
	D 4 3
	
	

	
	♣
	W 6
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	pkeller
	mil45
	kecajbeer

	
	—
	1 ♦
	pas
	1 ♠

	
	2 ♦1
	ktr.
	rktr.
	3 ♠

	
	pas
	4 ♠
	ktr.
	pas

	
	4 BA
	pas
	5 ♣
	pas

	
	pas
	ktr.
	pas…
	


1 dwukolorowe; 
Wist: 5♣x-2
Moja rozgrywka  nie była dobra – 5trefl ożna wygrac!
Inna rzecz, ze 4pik z kontra można połozyc za 500.
	
	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	tat65
	beja4
	ant36

	
	—
	1 ♣
	1 ♠
	pas

	
	1 BA
	pas
	2 BA
	pas…



Wist: 2BA+1
Wejscie1pik  może być, ale 1BA W jakies dziwne – jeśli już to 2kier, które nie forsuje!


	Rozd. 7; obie po partii, rozdawał S.

	
	
	
	
	

	
	♠
	D 9 4 2
	
	

	
	♥
	A 4 2
	
	

	
	♦
	8 5 4
	
	

	
	♣
	9 8 5
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	6 3
	♠
	A W 8 5

	
	♥
	K D 10 9 8 7 6 5 3
	♥
	—

	
	♦
	6
	♦
	A K W 9

	
	♣
	D
	
	♣
	A K W 6 4

	
	
	
	
	

	
	♠
	K 10 7
	
	

	
	♥
	W
	
	

	
	♦
	D 10 7 3 2
	
	

	
	♣
	10 7 3 2
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	pkeller
	mil45
	kecajbeer

	
	—
	—
	—
	pas

	
	4 ♥
	pas
	6 ♥
	pas…



Wist: 6♥=

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	tat65
	beja4
	ant36

	
	—
	—
	—
	pas

	
	2 ♦1
	pas
	2 BA
	pas

	
	3 ♦2
	pas
	4 ♥
	pas…


1 6+ H or S? 6-11 pc; 2 transfer na kiery; 
Wist: 4♥+2
Otwarcie 2karo – to brydzowa zbrodnia
	
	Rozd. 8; obie przed partią, rozdawał W.

	
	
	
	
	

	
	♠
	4 2
	
	

	
	♥
	W 10 7 2
	
	

	
	♦
	5
	
	

	
	♣
	K 9 7 4 3 2
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	D W 9
	♠
	K 10 7 5

	
	♥
	A 8 3
	♥
	K D 9 4

	
	♦
	A K 10 9
	♦
	D W 7 6 2

	
	♣
	10 8 5
	
	♣
	—

	
	
	
	
	

	
	♠
	A 8 6 3
	
	

	
	♥
	6 5
	
	

	
	♦
	8 4 3
	
	

	
	♣
	A D W 6
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	pkeller
	mil45
	kecajbeer

	
	1 ♣
	pas
	1 ♥
	pas

	
	1 BA
	pas
	2 ♦
	pas

	
	2 ♥
	pas…
	
	



Wist: 2♥+3
To jest bardzo ciekawe rozdanie – wychodzi szlemik a my gramy 2kier.
2karo w WJcie = 5+ kar do 11 PC. To prawda ze miałem wyjatkowe 2kk, ale  Janusa 2cc kier brzmi jakby miał dubla karo stąd mój pesymistyczny pas!
  Najprostsza odzywką Janusa jest 3karo. Naukową odzywka jest 2pik (zamiast 2kier), które powie wszystko o jego karcie. Kto wie może dojdziemy wtedy nawet do szlemika…
	
	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	tat65
	beja4
	ant36

	
	1 ♦
	pas
	1 ♥
	pas

	
	1 BA
	pas
	2 ♣1
	pas

	
	2 ♦
	pas
	3 ♥
	pas

	
	4 ♥
	pas…
	
	


1 chack back; 
Wist: 4♥-1
Koncówkę kierową można wygrac?
Przebieg rozgrywki
	♦A*	♦5	♦2	♦8_
	♥3_	♥7	♥K*	♥5
	♥A*	♥2	♥4_	♥6
	♥8_	♥10	♥D*	♠3
	♦K	♥W*	♦6_	♦3
	♣5	♣4_	♠5	♣W*
	♣8	♣2	♥9*	♣A_
	♦10*	♣3	♦7_	♦4
	♦9_	♣7	♦W*	♠6
	♣10	♣9	♦D_*	♠8
	♠9	♠2	♠7_	♠A*
	♠W	♣K*	♠10	♣6_
	♠D	♠4_	♠K*	♣D

	Rozd. 9; strona WE po partii, rozdawał N.

	
	
	
	
	

	
	♠
	W 9 7 3
	
	

	
	♥
	10 6 4 3
	
	

	
	♦
	K 6
	
	

	
	♣
	6 5 2
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	K 10 6 4 2
	♠
	D 8 5

	
	♥
	A K D 5
	♥
	W 9 8 7 2

	
	♦
	8 7
	♦
	A 10

	
	♣
	7 4
	
	♣
	A K 9

	
	
	
	
	

	
	♠
	A
	
	

	
	♥
	—
	
	

	
	♦
	D W 9 5 4 3 2
	
	

	
	♣
	D W 10 8 3
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	pkeller
	mil45
	kecajbeer

	
	—
	pas
	1 ♥
	2 BA

	
	4 ♥
	pas
	pas
	4 BA

	
	ktr.
	5 ♣
	ktr.
	pas…



Wist: 5♣x-1
4kier – złe bo wskazuje reke blokujacą. Wist nie był dobry, po wiscie kierowym wpadka byłaby duza. Ale Wist asem trefl się narzucał…?
	
	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	tat65
	beja4
	ant36

	
	—
	pas
	1 ♥
	2 BA

	
	4 ♥
	pas
	pas
	5 ♦

	
	pas
	pas
	ktr.
	pas…



Wist: 5♦x-2
5kk ma rece i nogi – dobra decyzja!
	
	Rozd. 10; obie po partii, rozdawał E.

	
	
	
	
	

	
	♠
	6
	
	

	
	♥
	K 7 6
	
	

	
	♦
	8 2
	
	

	
	♣
	K D 10 7 6 5 3
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	A 3
	♠
	K 10 8 5

	
	♥
	A W 9 8 4
	♥
	D 10 5

	
	♦
	A D 9 4
	♦
	10 7 5 3

	
	♣
	W 8
	
	♣
	9 4

	
	
	
	
	

	
	♠
	D W 9 7 4 2
	
	

	
	♥
	3 2
	
	

	
	♦
	K W 6
	
	

	
	♣
	A 2
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	pkeller
	mil45
	kecajbeer

	
	—
	—
	pas
	1 ♠

	
	2 ♥
	3 ♣
	pas…
	



Wist: 3♣=
3 tref – forsuje!
Gdybym króla miał w innym kolorze, podniósłbym do 3kier! 

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	tat65
	beja4
	ant36

	
	—
	—
	pas
	2 ♠

	
	ktr.
	pas
	2 BA
	pas

	
	3 ♥
	pas…
	
	



Wist: 3♥+1
Reka W za słaba na kontre objasniajacą!
Wychodziło tylko 3kier.

	Rozd. 12; strona NS po partii, rozdawał W.

	
	
	
	
	

	
	♠
	D 3
	
	

	
	♥
	A 4 3
	
	

	
	♦
	K D W 4 2
	
	

	
	♣
	D 5 4
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	K W 5
	♠
	A 10 9 6 4 2

	
	♥
	K 9 7 6
	♥
	D

	
	♦
	9 8 6 3
	♦
	A 10

	
	♣
	K 6
	
	♣
	A 10 9 3

	
	
	
	
	

	
	♠
	8 7
	
	

	
	♥
	W 10 8 5 2
	
	

	
	♦
	7 5
	
	

	
	♣
	W 8 7 2
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	pkeller
	mil45
	kecajbeer

	
	pas
	1 ♦
	1 ♠
	pas

	
	2 ♦1
	pas
	4 ♠
	pas…


1 inwit ♠; 
Wist: 4♠+2

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	tat65
	beja4
	ant36

	
	pas
	1 ♦
	1 ♠
	pas

	
	2 ♠
	pas…
	
	



Wist: 2♠+3
2pp złe. Po pasie nie ma potrzeby grac Drury. Należało zgłosić 2karo – po pasie z fitem!

	Rozd. 13; obie po partii, rozdawał N.

	
	
	
	
	

	
	♠
	W 7 6 5 3
	
	

	
	♥
	K 6 5
	
	

	
	♦
	K W 5
	
	

	
	♣
	D 9
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	A K 10 9 8
	♠
	D

	
	♥
	D 4 3
	♥
	A 8 2

	
	♦
	10 9
	♦
	D 7 6 4 2

	
	♣
	W 10 8
	
	♣
	A K 7 5

	
	
	
	
	

	
	♠
	4 2
	
	

	
	♥
	W 10 9 7
	
	

	
	♦
	A 8 3
	
	

	
	♣
	6 4 3 2
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	pkeller
	mil45
	kecajbeer

	
	—
	pas
	1 ♦
	pas

	
	1 ♠
	pas
	1 BA
	pas

	
	2 ♠
	pas…
	
	



Wist: 2♠=
Moje 1BA – wprawdzie ma 15 PC ale strasznie puste i singlowa dama.
2pp – szczesliwa decyzja. Jakość pikow i podwiązania w młodszych raczej upoważniają do gadzetu 2trefl


	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	tat65
	beja4
	ant36

	
	—
	pas
	1 ♦
	pas

	
	1 ♠
	pas
	2 ♣
	pas

	
	2 ♥
	pas
	3 BA
	pas…



Wist: 3BA-2
2trefl pozwalało znaleźć droge do 3BA z reki W, ale to już wyzsza szkoła jazdy.

Przebieg rozgrywki
	♥D	♥K*	♥2	♥W_

	Rozd. 14; obie przed partią, rozdawał E.

	
	
	
	
	

	
	♠
	6
	
	

	
	♥
	D 9 8 6
	
	

	
	♦
	W 5 3
	
	

	
	♣
	A D 7 4 2
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	K D 4
	♠
	A W 8 7

	
	♥
	A 7 3 2
	♥
	10

	
	♦
	9 7 2
	♦
	A D 10 4

	
	♣
	W 9 3
	
	♣
	K 8 6 5

	
	
	
	
	

	
	♠
	10 9 5 3 2
	
	

	
	♥
	K W 5 4
	
	

	
	♦
	K 8 6
	
	

	
	♣
	10
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	pkeller
	mil45
	kecajbeer

	
	—
	—
	1 ♦
	pas

	
	1 ♥
	pas
	1 ♠
	pas

	
	1 BA
	pas…
	
	



Wist: 1BA+2
1BA – oczywiste.
	
	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	tat65
	beja4
	ant36

	
	—
	—
	1 ♦
	pas

	
	1 ♥
	pas
	1 ♠
	pas

	
	2 ♣
	pas
	2 ♦
	pas

	
	2 BA
	pas
	3 ♣
	pas

	
	3 ♠
	pas…
	
	



Wist: 3♠-2
2 trefl złe – mamy 10 pustych miltonów!

	Rozd. 15; strona NS po partii, rozdawał S.

	
	
	
	
	

	
	♠
	A D 7
	
	

	
	♥
	10 5 3
	
	

	
	♦
	K 10 7 5
	
	

	
	♣
	8 4 3
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	K 4 2
	♠
	10 9 5 3

	
	♥
	D 6 2
	♥
	A W 7

	
	♦
	6
	♦
	A 9 8 4

	
	♣
	D W 10 6 5 2
	
	♣
	K 7

	
	
	
	
	

	
	♠
	W 8 6
	
	

	
	♥
	K 9 8 4
	
	

	
	♦
	D W 3 2
	
	

	
	♣
	A 9
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	pkeller
	mil45
	kecajbeer

	
	—
	—
	—
	pas

	
	pas
	pas
	1 ♣
	pas

	
	1 BA
	pas…
	
	



Wist: 1BA=
1BA - szczesliwy (praktyczny) wybór.  Teoretycznie, poprawne jest 1kk… 
Kontrakt wypuszczony…

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	tat65
	beja4
	ant36

	
	—
	—
	—
	pas

	
	pas
	pas
	1 ♦
	ktr.

	
	1 BA
	pas…
	
	



Wist: 1BA+1

Przebieg rozgrywki
	♥D*	♥10_	♥7	♥4
	

	Rozd. 16; strona WE po partii, rozdawał W.

	
	
	
	
	

	
	♠
	2
	
	

	
	♥
	K 9 5 3
	
	

	
	♦
	K 7 4 3
	
	

	
	♣
	K 9 8 2
	
	

	
	
	
	
	

	
	♠
	9 6 4
	♠
	K D 10 7

	
	♥
	A W 8 6
	♥
	10 7

	
	♦
	A D 6
	♦
	W 5 2

	
	♣
	10 6 4
	
	♣
	A D 5 3

	
	
	
	
	

	
	♠
	A W 8 5 3
	
	

	
	♥
	D 4 2
	
	

	
	♦
	10 9 8
	
	

	
	♣
	W 7
	
	



	PO
	W
	N
	E
	S

	
	januus
	pkeller
	mil45
	kecajbeer

	
	pas
	pas
	1 ♣
	1 ♠

	
	ktr.
	1 BA
	pas
	pas

	
	ktr.
	pas
	2 ♣
	pas…



Wist: 2♣-1
Cos mi się popieprzyło i i zamiast przebic w stole pika, zagrałem trefl – wiec bez jednej!
Starosc nie radosc, zwłaszcza jak się ma cukrzycę i niespodziwanie pojawiają się spadki cukru. 
Przebieg rozgrywki
	♦6	♦K*	♦2	♦10_
	♠4	♠2_	♠K	♠A*
	♠6	♣2*	♠7	♠5_
	♦D*	♦4_	♦5	♦8
	♣4_	♣8	♣D*	♣7
	♣6	♣9	♣A_*	♣W
	♥A*	♥3	♥10_	♥D
	♣10_	♣K*	♣3	♦9
	♦A*	♦3_	♦W	♥2
	♥6_	♥9*	♥7	♥4
	♠9	♦7_	♣5*	♠3
	♥8	♥5	♠D_*	♠8
	♥W	♥K	♠10_	♠W*

	PZ
	W
	N
	E
	S

	
	61jacek
	tat65
	beja4
	ant36

	
	pas
	pas
	1 ♣
	1 ♠

	
	ktr.
	1 BA
	ktr.
	pas…



Wist: 1BAx-1

Pozdrawiam –W.Izdebski
PS. Starajcie się mnie nie „ ciągać” do gry .
